

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

АВГУСТ
27
СУББОТА
1949 г.
№ 168 (3187)

Цена 20 коп.

Молодые рабочие и работницы Пятигорска сдержаны слово, данное великому Сталину

На днях состоялся IV пленум Пятигорского горкома ВЛКСМ. Пленум заслушал и обсудил доклад секретаря горкома ВЛКСМ тов. Б. В. Смирнова «О ходе выполнения комсомольскими организациями промышленных предприятий и артелей города социалистических обязательств, взятых в письме к товарищу Сталину».

— В марте нынешнего года, — сказал докладчик, — рабочие, инженерно-технические работники и служащие пятидесяти промышленных предприятий и артелей нашего города на своих собраниях пришли новые социалистические обязательства и обещали вождю народов товарищу Сталину ускорить оборачиваемость оборотных средств и высвободить из оборота около 5 млн. рублей, дать более 2,5 млн. рублей сверхплановых накоплений, повысить производительность труда и снизить себестоимость продукции. Коллективы предприятий обязались выполнить годовой план досрочно: 36 коллективов — к 32-й годовщине Великого Октября и 11 — к Дню Стalinской Конституции. Ряд артелей обязался выполнить пятилетку по уровню производства в 3,5 года.

Далее докладчик анализирует, как комсомольцы и молодежь города участвуют в реализации этих обязательств. Коллективы промышленных предприятий города, — говорит тов. Смирнов, — улучшили работу и выполняют производственные планы со значительным превышением. В этом есть значительная заслуга молодых рабочих города. На промышленных предприятиях и в артелях Пятигорска сейчас занято 2.165 молодых рабочих, работниц и служащих. Молодежь ряда производств, руководимая комсомольскими организациями, из месяца в месяц выполняет и перевыполняет план. Так, например, на придельно-ткацкой фабрике, где работает около 400 юношей и девушек, комсомольская организация систематически подводит итоги соревнования, здесь каждый молодой рабочий и работница имеют личные листки учета экологии и бережливости, здесь хорошо организована наглядная агитация проводятся беседы, лекции, выпускаются боевые листки. Это дало положительные результаты — все юноши и девушки выполняют свои нормы и планы. На фабрике работает 10 бригад, борющихся за звание «бригада отличного качества», за экономию сырья. Особенно хорошо работает бригада комсомола Веры Чеботаревой, которая установила тщательный уход за машинами и рабочим местом, хорошо изучила технологический процесс, проводит взаимоконтроль за качеством изготавляемой продукции. Эта бригада выполнила план II квартала на 141 процент и дает продукцию только первого сорта. Так же хорошо работают бригады комсомола Устиновой и Мироновой.

Успешно справляются с выполнением производственных планов комсомольские организации штампильно-картонажной и кондитерской фабрик, артели «Металлист», гостмаслозавода, многих других предприятий и артелей. Но вместе с тем, — говорит докладчик, — надо отметить и крупные недостатки. Отдельные предприятия, в том числе имеющие большой удельный вес в промышленности города, хронически не выполняют своих планов. К их числу относятся: швейная фабрика, артель «Швейник», «Обувщик» и «ЗерноХлеб». Здесь не справляются со своими задачами и комсомольские организации. Социалистическое соревнование молодежи на этих и некоторых других производствах организовано плохо, многие молодые рабочие и работницы не выполняют норм.

Докладчик признает, что в этих крупных недочетах виновен и городской комитет комсомола.

Далее тов. Смирнов говорит о конкретных мерах, которые помогут комсомольцам и молодежи выполнить свою обязательства, взятые в письме к великому Сталину. Надо, прежде всего, установить для каждой бригады

С IV пленума горкома ВЛКСМ

ды, для каждого рабочего и работницы такие графики, которые обеспечивают быстрое выполнение принятых обязательств. Надо систематически, а не случаяя к случаю, подводить итоги соревнования, активизировать работу контрольных комсомольских постов, коренным образом улучшить техническое обучение молодежи, пропаганду передового опыта и т. д.

— Большинство комсомольских организаций промышленных предприятий нашего города, — говорит в заключение тов. Смирнов, — самоотверженно выполняет свои обязательства. Многие из молодых рабочих и работниц — стахановцы. 159 комсомольско-молодежных бригад борются за почетное звание «бригада отличного качества». 285 юношей и девушек досрочно выполнили свои годовые и пятилетние планы. Это о таких людях сказал товарищ Сталин на первом Всесоюзном совещании стахановцев: «Это люди, вполне овладевшие техникой и умеющие выживать из техники максимум того, что можно из нее выжать». Ровняясь на таких людей, молодые рабочие и работницы Пятигорска, под руководством партии и комсомола, могут и должны с честью выполнить свои обязательства, взятые в письме великому Сталину.

По докладу тов. Смирнова развернулись оживленные преия. Тов. Скрипко (кондитерская фабрика) рассказал о том, как молодые рабочие и работницы этого коллектива борются за повышение качества продукции. Добившись в этом значительных успехов, комсомольская организация оперативно руководит социалистическим соревнованием, освещает его ход в «боевых листках», широко популяризирует опыт передников, добиваясь общего подъема и новых успехов.

Стахановка швейной фабрики тов. Долгополова рассказала участникам пленума о том, как она овладела своей профессией и как стала стахановкой. Это достигнуто кропотливым и упорным трудом, постоянным стремлением к совершенствованию. Сейчас тов. Долгополова выполняет нормы в среднем на 135 процентов и в августе завершила свой пятилетний план. Передавая личный опыт подругам, тов. Долгополова готовится к работе на новой специальной машине, обещает и вперед давать продукцию только отличного качества.

Трудовые успехи молодежи

Шестнадцать бригад пятигорской обувной фабрики соревнуются за почетное звание «бригада отличного качества». Больших успехов в этом соревновании добивается молодежь.

Комсомольско-молодежная бригада В. Громыко, завершив выполнение своего годового плана, сейчас выдаст продукцию уже в счет 1951 года.

Комсомолец М. Михайлов, работающий машинистом, неизменно дает высокие показатели. Министерство легкой промышленности наградило его значком отличника и почетной грамотой.

Молодые рабочие М. Саркисов и А. Соловьев ежедневно выполняют более полутора норм и дают продукцию отличного качества. Так же успешно работают многие другие комсомольцы.

Работник строительно-монтажного управления тов. Самойлов говорил о том, что в комсомольской организации этого управления сейчас широко развернуто социалистическое соревнование молодых рабочих и работниц, которые не только выполняют, но и значительно перевыполняют свою обязательства. Однако внутрикомсомольская работа организована еще далеко не образцово. Повинен в этом и горком ВЛКСМ, который не уделяет должного внимания производственным комсомольским организациям, плохо контролирует и направляет социалистическое соревнование молодых рабочих и работниц.

Работница придельно-ткацкой фабрики тов. Маркова ознакомила участников пленума с тем, как на фабрике организована борьба за ускорение оборачиваемости оборотных средств, за улучшение качества продукции и как участвует в этом движении молодежь. У нас, — говорит тов. Маркова, — регулярно выявляются показатели хода социалистического соревнования, и это подстегивает отстающих, которые стремятся следовать примеру передников. У нас есть немало комсомольцев, выдающих продукцию уже в счет 1951 года. Мы даем слоном, что свои обязательства выполним с честью.

Инструктор горкома ВЛКСМ тов. Танхина считает, что основным недочетом в работе производственных комсомольских организаций является отсутствие широкой гласности социалистического соревнования. Плохо руководят соревнованием в «Трудрезервуаре», где имеются случаи нарушения трудовой дисциплины молодыми рабочими и работниками и невыполнения норм. Никто здесь не заботится об улучшении быта молодежи. В стройконтроле управления курортов в начале нынешнего года было 7 молодежных бригад, а что делается сейчас, вообще неизвестно. Это происходит и потому, что секретари некоторых комсомольских организаций всецело уповают на партийные и профсоюзные организации, а сами соревнованием не руководят. Так случилось, например, на ремонтно-механическом заводе, где за последнее время число комсомольско-молодежных бригад не только не возросло, а даже уменьшилось.

На пленуме выступил секретарь краевого комитета ВЛКСМ тов. В. М. Дюков. Он отметил, что многие молодые рабочие и работницы Пятигорска активно участвуют в рационализаторском движении, в борьбе за ускорение оборачиваемости оборотных средств, за повышение качества продукции. Однако, наряду с этим, в комсомольской организации Пятигорска имеются весьма существенные недостатки. Горком ВЛКСМ еще не положил в основу всей своей работы решения XI съезда комсомола, недостаточно борется за повышение роли комсомольских собраний, на которых часто обсуждаются одни и те же вопросы. А ведь собрания должны быть школой коммунистического воспитания нашей молодежи. Надо конкретно и оперативно руководить социалистическим соревнованием молодых рабочих и работниц, поддерживать все ценные начинания, широко популяризировать опыт передников, сделать его достоянием всей массы комсомольцев и молодежи.

Стметив ряд других серьезных недочетов в работе городской комсомольской организации, тов. Дюков выразил уверенность, что комсомольцы и молодежь Пятигорска устранили эти недочеты и справляются со всеми своими задачами.

С речью на пленуме выступил секретарь горкома ВЛКСМ тов. И. И. Афанасьев.

В прениях также выступили тт. Можайко (артель «Кавказ»), Нелюбова (швейная фабрика), Волобуева (артель им. Ильича), Далаксакуашвили (гортрг), Воронин (артель «ЗерноХлеб») и другие.

По обсужденному вопросу пленум принял развернутое решение.



ПО ПРИМЕРУ помощника мастера Московского комбината «Трехгорная машина» Владимира Ворошина из предприятий нашей страны развертывается социалистическое соревнование за чистоту, порядок и культуру на производстве. Каждая ткачиха его бригады работает на 16 станках вместо 6 по норме. Еще 15 декабря прошлого года бригада завершила пятилетку. В. И. Ворошин работает на комбинате с 1935 года. В годы Отечественной войны он находился в рядах Советской Армии, участвовал в боях с немецкими фашистами на Северном фронте и с японцами на полях Маньчжурии. После демобилизации из армии лейтенант запаса тов. Ворошин вернулся снова на комбинат. На снимке: В. И. Ворошин осматривает станок. Пресс-служба ТАСС. Фото Н. Ситникова.

Открытие Всесоюзной конференции сторонников мира

25 августа в Колонном зале Дома Союзов открылась Всесоюзная конференция сторонников мира.

В зале присутствуют свыше 1000 делегатов — представители народов великого Советского Союза, верного и последовательного борца за мир во всем мире.

Здесь собрались посланцы всех братских республик СССР. Среди участников Конференции — виднейшие советские учёные и писатели, деятели искусства, стахановцы, работники промышленности и социалистического сельского хозяйства, общественные деятели, руководители профсоюзных, женских и молодежных организаций.

В глубине сцены, среди живых цветов, огромные портреты великих поклонников советского народа, основателей Советского государства Б. И. Ленина и И. В. Сталина. На огромном транспаранте начертаны слова: «Защита мира — дело всех народов мира!»

Председатель Подготовительного комитета академик Б. Д. Греков обращается к делегатам с краткой речью.

По предложению писателя К. Федина Конференция избирает президиум в составе 89 человек.

Затем конференция избирает секретариат.

Единогласно утверждается следующий порядок дня:

1. Доклад «Защита мира и борьба против поджигателей новой войны».

2. Выборы Советского Комитета защиты мира.

С докладом, по первому вопросу выступил, тепло встреченый соравшимися, писатель Н. С. Тихонов.

Садовое кольцо вокруг Ленинграда

ЛЕНИНГРАД, 25 августа. (ТАСС). Исполком городского совета депутатов трудящихся и бюро обкома ВЛКСМ принял постановление о развитии садоводства в области.

Вокруг Ленинграда в ближайшие годы намечено создать садовое кольцо. За пять лет плодоносящими деревьями и кустами в колхозах, совхозах и подсобных хозяйствах должны быть доведены до 11.100 гектаров, т. е. увеличены более чем в шесть раз. В первую очередь сады

закладываются в пригородных районах. Колхозникам, а также рабочим и служащим рекомендуется посадить вокруг своих домов по 15—20 фруктовых деревьев, 40—50 ягодных кустов и по 200—300 кустов земляники.

Для агротехнической, организационной и производственной помощи колхозам и совхозам в развитии садоводства широко привлекаются сельскохозяйственные научно-исследовательские организации и учебные заведения.

Навстречу новому учебному году

Августовское совещание учителей

25 августа в помещении Лермонтовской галереи началось традиционное августовское совещание учителей и директоров школ нашего города.

Заслушаны и обсуждены доклады: заведующего городским отделом народного образования В. П. Субботина «О работе пятигорских школ в 1948—49 учебном году и задачах на новый 1949—50 учебный год», директора средней школы № 5 С. И. Знаменской «Об улучшении преподавания русского языка в школах» и директора средней мужской школы № 1 М. И. Кузнецова «О задачах, стоящих перед школами в связи с решениями XI съезда ВЛКСМ».

В прениях по докладам выступили кандидат педагогических наук доцент О. Моденская, директор школы № 15 И. Замышлов, врач детской поликлиники т. Петровая, учительницы тт. Васильева (школа № 6) и Дьякова (школа № 5), директор школы № 8 т. Меркулова, директор школы № 3 т. Апрелкова, директор школы № 4 т. Виноградов, директор школы № 11 П. Медянник, инспектор горючего т. Попова и другие. Они говорили о серьезных недочетах, имеющих место в работе школ и городского отдела народного образования в прошлом учебном году и о мерах по устранению этих недочетов.

В работе совещания приняли участие секретари горкома ВЛКСМ тт. В. Н. Фирсов и В. П. Николаева, зам. председателя горисполкома т. В. С. Саркисова, секретарь горкома ВЛКСМ Б. Смирнов.

Вчера для участников совещания была прочтена лекция о международном положении. Сегодня начинают работать методические объединения.

Готовы к встрече учащихся

Красиво и уютно в фармацевтической школе после ремонта. Здесь произведена побелка, окраска полов, приобретена новая мебель.

Преподаватели и администрация художественного персонала готовы к встрече учащихся. Библиотека пополнилась учебными пособиями и художественной литературой. Школа укомплектована педагогическими кад-

рами. Уже составлены учебные планы и расписание занятий.

В ближайшие дни состоится заседание педагогов, на котором будут обсуждены задачи на новый учебный год.

Е. Соснина, зам. секретаря парторганизации фармшколы.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Организованно начать учебный год

«Чем выше политический уровень и марксистско-ленинская сознательность работников любой отрасли государственно и партийной работы тем выше и плодотворнее сама работа и эффективнее результаты работы». Так учит товарищ Сталин.

Претворяя в жизнь эти указания, наша парторганизация развернула большую работу по воспитанию членов партии по пропаганде идей марксизма-ленинизма.

Минувший учебный год в сети партийного просвещения наша партийная организация закончила успешно. Итогам учебного года и задачам подготовки к новому учебному году было посвящено одно из последних партийных съездов. Итоги года значительны, все коммунисты почувствовали, как расширился их кругозор, яснее стали вопросы международной и внутренней политики нашей партии.

Это достигнуто тем, что все коммунисты хорошо поработали над овладением марксистско-ленинской теорией. Слушатели кружка по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» коммунисты тт. Боробьев, Шамрай, Плаустун и др. показали глубокие знания пройденного материала. Другие коммунисты самостоятельно изучали теорию марксизма-ленинизма. Для этой группы регулярно два раза в месяц проводились консультации, собеседования.

Большую помощь партийной организации оказала внештатный консультант горкома ВКП(б) тов. Дворникова, которая с любовью относилась к выполнению важного партийного поручения. К ней обращались руководители кружков, слушатели и всегда получали разъяснение и содействие.

На итоговом занятии коммунисты, самостоятельно изучающие историю большевистской партии, показали глу-

бокие знания и отличное усвоение пройденного материала. Особенно хорошо учились коммунисты токари т. Солонинкин и Репкин. Последнего партийная организация послала на курсы пропагандистов.

Учебный год прошел организовано, без срывов занятий. Все 17 коммунистов закончили учебный год успешно. Это благородно сказалось на их практической деятельности. Так, например, стахановец Боробьев уже выработал 9 годовых норм, Солонинкин — 8, Репкин — 7. Они же работают в счет 1952—1953 гг.

Партийное собрание, отмечая положительные результаты учебного года, приняло решение о подготовке к новому учебному году в сети партийного просвещения. Коммунисты завода изъявили желание изучать историю большевистской партии в кружке повышенного типа с привлечением первоисточников. Будет также организован кружок по изучению биографий вождей большевистской партии и советского народа Ленина и Сталина.

Перед партийной организацией стоит задача: тщательно подготовиться к новому учебному году как в сети партийного, так и комсомольского просвещения. Необходимо пополнить библиотечный фонд дополнительной политической, экономической, художественной литературой, приобрести тетради, подготовить помещение для занятий, создать все условия для плодотворной работы кружков.

Наша партийная организация добивается, чтобы новый учебный год был начат образцово, прошел бы еще более организованно и плодотворно.

А. Жорницкая,
секретарь парторганизации
электромеханического заво-
да.

В вечернем университете марксизма-ленинизма

Вечерний университет марксизма-ленинизма при Пятигорском горкоме ВКП(б) продолжает прием заявлений и поступлений на первый курс. Уже поступило около 100 заявлений от руководящих партийных и советских работников, врачей, работников науч-

но-исследовательских учреждений, инженерно-технических работников и др.

Приемная комиссия приступила к рассмотрению этих заявлений.

Занятия в университете начнутся 1 сентября.

Комплектование кружков и политшкол закончено

Современно закончили комплектование политшкол и кружков парторганизации: горздрава, аптекоуправления, горторга, автоколонны № 37, БФУ курорта, артели «Зернохлеб», курортной поликлиники, санатория № 5, завода «Сельэлектро», артели «Красный труженик».

Подготовка к новому учебному году в указанных парторганизациях проходит лучше, чем в прошлом году.

Закончилось комплектование кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» в парторганизации артели «Швейник». Создано два кружка. Один из них будет заканчиваться последними главами «Краткого курса», второй начнет изучение с 1-й главы.

из последней почты

Редколлегия не спешит

В большом зале пятигорского отделения горбанка, где ежедневно бывают сотни людей, для всеобщего обозрения выставлена довольно нарядно оформленная стенная газета «Контроль рублем» — орган партийной организации и местного комитета городских отделений горбанка и спецбанков. Но... на исходе августа, а в этой стенной газете все еще красуется призыв: «Да здравствует 1 Мая!»

Две из пяти колонок газеты отведены под передовицу о социалистическом соревновании банковских работников. Сообщая об условиях и ходе этого соревнования, стендгазета пишет:

«Наш коллектив участвует в соревновании, но нет того огня, задора, который необходим для успешного выполнения обязательств».

Вполне очевидно, что нет этого огня и у редколлегии стенной газеты. Поучая других:

«Проверка выполнения социалистических обязательств должна быть систематической и детальной, своевременной, но без поспешности...».

Редколлегия и сама не спешит с освещением хода соревнования. Она пока опубликовала данные лишь за первый квартал.

В этом же номере напечатана головоломка с просьбой к читателям присыпать ответы. Головоломка эта, видимо, до сих пор не решена, поэтому секретарь парторганизации Я. Поворинский и председатель местного И. Поворинцы не торопят редколлегию с выпуском очередного номера стенной газеты.



Новый памятник великому русскому писателю Н. В. Гоголю, установленный в Московском Центральном парке культуры и отдыха.

Прессклише ТАСС

Физкультура и спорт

С КРАЕВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО МНОГОБОРЬЮ ГТО

Два дня — 21 и 22 августа — в Ставрополе проводились краевые соревнования по легкоатлетическому многоборью ГТО. Спортивную часть Пятигорска на этих соревнованиях занимали две команды (6 мужчин и 6 девушки).

В итоге упорной борьбы на первое место вышел коллектив г. Кисловодска, на втором месте — Пятигорск, на третьем — Черкесск. Последующие места заняли соответственно коллективы Ессентуков, Ставрополя и Георгиевска.

Пятигорский спортсмен Михаил Саркисян установил новый краевой рекорд по прыжкам в высоту с разбега. Его результат — 165 см. Динаровец Ахновский занял второе место в беге на 100 м (12 сек.), динаровец Леонид Хохряков — второе место в метании гранаты (55 м 92 см). Зинаида Шкурникова заняла третье место по всему многоборью (2,616 очков).

Н. Безуглов.

ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ РОЗЫГРЫШ

В волейбольном розыгрыше команд общества «Спартак» успешно выступает коллектив артели «Зернохлеб». Мужская команда нашей артели одержала победы над волейболистами артели «Кавказ» (2 : 1), артели «Обувщик» (2 : 0) и городской командой общества «Спартак» (2 : 0).

На днях футбольная команда нашей артели встретилась в товарищеском матче с командой артели «Металлист» и одержала победу со счетом 6 : 1.

Г. Кириллов,
председатель физкультурного коллектива артели «Зернохлеб».

По следам неопубликованных писем

Жильцы одного из стандартных домов Ново-Пятигорска прислали в редакцию письмо о том, что 23-е домоуправление организовало единовременный ремонт всех мест общественного пользования, чем доставило множество неудобств, причем ремонт затянулся на 3 месяца.

Горздравотдел, куда было направлено это письмо, сообщает, что при проверке факты подтвердились. Приняты меры к быстрейшему завершению ремонта мест общественного пользования.

ГОСТЕАТР

ГАСТРОЛИ
Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра им. Моссовета

27 августа А. Островский
КРАСАВЕЦ МУЖЧИНА
Комедия в 3 действиях.

Участуют: исп. арт. И. С. Ф. Р.,
лауреат Сталинской премии О. ВИКЛАНДТ,
р. арт. РСФР Р. ГЕРАГА, засл. арт. РСФР Н. КИЯНИНСКАЯ, К. МИХАЙЛОВ,
Н. ЧИНДОРИН и др.

Худож. руководитель театра исп. арт.
СССР, лауреат Сталинской премии
Ю. А. ЗАВАДСКИЙ.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Прием руководителей молодежных делегаций — участниц Международного фестиваля Матиасом Ракоши

БУДАПЕШТ, 25 августа. (ТАСС). Сегодня заместитель председателя Совета Министров Венгрии Матиас Ракоши принял руководителей делегаций молодежи различных стран мира, участвовавших в происходившем в Будапеште Международном фестивале молодежи и студентов.

нуждены были вернуться на югославскую территорию.

3 августа с. г. югославский патруль, состоящий из двух человек, открыл пулеметный и ружейный огонь по албанской территории в районе Пешкопие — зона пограничного столба № 23.

Также 3 августа в 13 часов 30 минут в районе Пешкопие югославский самолет перелетел границу над пограничными столбами №№ 6 и 7, нарушил таким образом границу Народной Республики Албания.

4 августа, во второй половине дня, югославский патруль, состоящий из двух человек, проник на албанскую территорию и углубился на 300 метров в направлении пограничного столба № 32. Патруль из засады открыл огонь по албанскому пограничному патрулю этого сектора и отступил на югославскую территорию только после быстрого отпора со стороны албанского патруля.

Министерство иностранных дел Народной Республики Албания повторяет свой энергичный протест по поводу этих провокаций и грубых нарушений территориальной целостности Народной Республики Албания и требует раз и навсегда положить конец этим враждебным актам, совершаемым преднамеренно югославскими властями».

Отклики в Китае на ответ Советского правительства Югославии

БАИПИН, 25 августа. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, все крупные газеты Байпина и Тяньцзиня на видном месте опубликовали советскую ноту югославскому правительству, осуждающую Тито за преследование советских граждан в Югославии. Газета «Женьминжибао» сегодня опубликовала полный текст советской ноты и другие сообщения по этому вопросу. Орган демократической лиги Китая — газета «Гуанминжибао» опубликовала советскую ноту под заголовком: «Лицемерие клики Тито разоблачено».

Новое злодействие клики Тито

Радиостанция «Свободная Греция» о намерении Тито выдать греческих беженцев-демократов афинским властям

СОФИЯ, 24 августа. (ТАСС). Радиостанция «Свободная Греция» передает, что монархо-фашистская газета «Врадини» опубликовала телеграмму из Нью-Йорка, в которой говорится, что Тито решил послать в Грецию своего чрезвычайного посла.

Газета «Дейли телеграф энд Моринг пост» сообщила недавно, что представитель монархо-фашистской Греции в Лондоне подтвердил, что Тито значительно помог монархо-фашистам в их последнем наступлении.

Тито, — сообщает радиостанция, — ограничивается только военной помощью монархо-фашистам. Он говорит новое чудовищное преступление, еще более жестокое, на этот раз против греческих беженцев, находящихся в свое время приют в Югославии. Все афинские газеты передают сообщение, что он решил передать монархо-фашистским властям греческих беженцев, находящихся в Югославии. В своей ноте югославскому правительству

беженцам уехать куда они хотят не имеет никакого основания и противоречит международным законам, тем более, что в соответствии с международными законами, правительства стран народной демократии согласны принять греческих беженцев и устроить их на работу.

За ответственного редактора

Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

Парк культуры и отдыха

27 августа МАССОВКА
Играет духовой оркестр
Начало в 8 час. вечера

28 августа ВЕЧЕР АТTRAКЦИОНов
Концерт. Игры. Танцы.
Играет духовой оркестр
Начало в 8 час. вечера
Абонементы действительны.
Продолжается запись в школу танцев.